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Tisztelt Elnök Úr! 

Az Alaptörvény 7. cikk (1)-(2) bekezdése, valamint az Országgyűlésről szóló 2012. évi XXXVI. 
törvény 42. § (8) bekezdése alapján írásbeli választ igénylő kérdést kívánok benyújtani 

Az írásbeli választ igénylő kérdés címzettje: Dr. Semjén Zsolt, nemzetpolitikáért, 
nemzetiségpolitikáért, egyházpolitikáért és egyházdiplomáciáért felelős miniszter 

Az írásbeli választ igénylő kérdés címe: "Milyen lépéseket kívánnak tenni a katolikus egyházi 
személyek által elkövetett pedofil bűncselekmények áldozatainak akár anyagi 
kompenzálására, és folytatnak-e már tárgyalásokat arról, hogy a Magyar Katolikus Egyház 
milyen forrásokat kíván ehhez biztosítani?" 

Tisztelt Miniszter Úr!

 

A 24.hu portálon „A papok bűneit az egyház elleni támadásra használják egyes erők – írta Veres
András  győri  megyéspüspök  újévi  köszöntőjében”  című  cikkben  arról  írtak,  hogy  „Ugyan
együttérzést  tanúsít  a  magyar  katolikus  egyház  azok irányába,  akik  egyházi  személyektől  vagy
egyházi  intézményekben  dolgozóktól  szenvedtek  el  életre  szóló  lelki  és  testi  bántalmazást,  de
ezeket a bűnöket egyes erők az egyház elleni támadásra használják – írta újévi köszöntőjében Veres
András győri megyéspüspök.”:

„A  magyar  keresztény  egyházakat  több  zaklatási  és  pedofilbotrány  is  megrázta  2024-ben  és
érdemes megjegyezni, hogy Varga László kaposvári megyéspüspök nemrégiben bocsánatot kért a
szexuális visszaélések áldozataitól, és ugyanígy tett Hortobágyi T. Cirill pannonhalmi főapát is. 

• Az év elején református egyház körül forrtak az indulatok hetek-hónapokon át, miután 
kiderült, hogy a közösség püspöke, Balog Zoltán is hozzájárult ahhoz, hogy elnöki 
kegyelmet kaphatott K. Endre. Balog ennek ellenére nem mondott le a pozíciójáról, sok 
reformátust kényelmetlen helyzetbe hozva ezzel.

• Hónapokkal később kiderült, hogy a NER influenszerpapja, a Karmelita irodáit is megáldó
Bese atya rendszeresen feltűnt melegorgiákon.

• A volt kiskunfélegyházi pap, R. Gábor az ősszel állt bíróság elé, azzal vádolják, hogy négy 
kiskorúval végzett szexuális cselekményt. Az egyháznak beismerte tettét.

• Nemrég pedig a szintén NER-hez húzó Pajor atyáról, a budapesti Kassai téri templom 



plébánosáról láttak napvilágot többek között olyan hírek, hogy úgynevezett 
kullancsvizsgálat keretében meztelenre vetkőztetett gyerekeket tapogatott nyári 
táborokban. Pajor atya azóta is tagad mindent és úgy véli, lejárató kampány folyik 
ellene.”

 

Azt is kijelentette, hogy „anélkül, hogy ezek súlyosságát relativizálni akarnánk, meg kell említeni,
hogy szakértők szerint a gyermekbántalmazás ezen formái csak töredékében kapcsolódnak egyházi
személyekhez  vagy  intézményekhez.  A sajtóban  viszont  döntő  részt  csak  ezekkel  az  esetekkel
foglalkoznak, és ezzel azt a látszatot keltik, mintha fordított lenne a helyzet.”

 

Most kevéssé kívánok azzal foglalkozni, hogy a katolikus egyházon belüli magas látencia és az
eddigi  titkolózások  miatt  nagyon  nehéz  megállapítani,  hogy  valójában  hány  áldozata  volt  a
katolikus  papoknak eddig Magyarországon,  ahogyan az is  teljesen értelmezhetetlen,  hogy miért
gondolja azt ma egy magyar püspök, hogy amennyiben a sajtó feltár katolikus papok által elkövetett
bűncselekményeket, akkor az miért egyházellenesség.

 

Kérdezem Önt:

Milyen  lépéseket  kívánnak  tenni  a  katolikus  egyházi  személyek  által  elkövetett  pedofil
bűncselekmények  áldozatainak  akár  anyagi  kompenzálására,  és  folytatnak-e  már  tárgyalásokat
arról, hogy a Magyar Katolikus Egyház milyen forrásokat kíván ehhez biztosítani?

 

Budapest, 2025. január 2.
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